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⚫ Протягом усього свого розвитку, з давніх-давен і донині, 
хімія завжди слугувала і продовжує слугувати людині та її 
практичній діяльності.

⚫ Єгиптяни добували фарби і косметичні засоби з мінералі 
них речовин, уміли фарбувати тканини, виготовляти скло, 
кераміку, порцеляну, добувати золото, бронзу, залізо, мідь і 
до сконало володіли технікою обробки металів.

⚫ Навіть у наші дні мистецтво золотих справ майстрів давнини 
викликає захоплення



⚫  
⚫ У середні віки великого поширення набула алхімія. 

Головне завдання її зводилося до пошуків 
«філософського каменя» — містичної речовини, 
яка нібито м$ здатність неблагородні метали 
перетворювати на золото, повертати людям 
молодість і здоров'я.



⚫ Проте й у алхіміків були значні прогресивні 
здобутки, пов'язані з використанням хімії на благо 
людини. До них можна віднести відкриття низки 
речовин (фосфору, стибію, селітри сульфатної, 
хлоридної, нітратної та фосфатної кислот) і 
розробку методик багатьох операцій 
(фільтрування, перегонка речовин тощо), які 
швидко знайшли практичне застосування.



⚫ Про значення сучасної хімії для людини та її 
практичної діяльності нема чого й говорити, її 
роль у житті суспільства звичайно велика. У наш 
час без розвитку хімії неможливий розвиток 
паливно-енергетичного комплексу, металургії, 
транспорту, зв'язку, будівництва, електроніки, 
сфери побуту тощо.



⚫ Хімічна індустрія постачає промисловості й 
сільському господарству різні матеріали та 
сировину. Це паливо, мастила, хімічні волокна, 
пластмаси, синтетичні каучуки, мінеральні 
добрива, мийні засоби, парфуми, фармацевтичні 
препарати, луги, кислоти, розчинники, вибухові 
речовини тощо.



⚫ Хімія робить суттєвий внесок у створення 
різноманітних матеріалів: металічних і неметалічних. 
Серед металічних матеріалів найчастіше 
використовуються сплави на основі заліза— чавун і 
сталь, на основі міді — латунь і бронза, на основі 
алюмінію, магнію, нікелю, ніобію, титану, танталу, 
цирконію та інших металів 3 металічних сплавів 
виготовляються теплообмінники, ємності, мішалки, 
трубопроводи, контактні апарати, колони та інші 
апарати.



⚫ У зв'язку з бурхливим розвитком промисловості у XX ст. різко 
збільшився обсяг добування й переробки корисних копалин. За 
останні 40 років багатьох корисних копалин було видобуто більше, 
ніж за всю історію людства. Тепер у світі щорічно вилучається й 
переробляється 100 млрд т гірських порід. А в хімічному 
виробництві як сировину використовують не лише гірські породи. 
Це призводить до того, що багато які сировинні джерела швидко 
виснажуються, внаслідок чого й виникає сировинна проблема. 
Уже тепер багато країн відчувають гостру нестачу окремих видів 
сировинних ресурсів. В Україні, наприклад, не вистачає такої 
горючої мінеральної сировини, як нафта і природний газ.


